

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930г.

Городская газета

№ 157 (20237). Вторник, 29 ноября 2011г.



МНОГО СДЕЛАЛИ ДЛЯ ГОРОДА

Состоялось последнее заседание городского Совета народных депутатов действующего созыва.

В повестку дня были включены три десятка вопросов, которые касаются важнейших направлений жизнедеятельности города. Депутаты утвердили ряд муниципальных целевых программ на 2012–2014 годы, внесли изменения в ранее принятые решения, рассмотрели несколько положений о муниципальных казенных учреждениях, назначили публичные слушания. В центре внимания – состояние бюджета и проблемы имущественного комплекса города, перспективы развития предпринимательства, капитального строительства и ремонта, реконструкции объектов ЖХХ, социальной поддержки ленинск-кузнец-

чан, сохранения историко-культурного наследия и так далее.

Глава города В.Н. Телегин поблагодарил депутатский корпус за совместную плодотворную работу, позволившую достичь заметных результатов в социально-экономическом развитии Ленинска-Кузнецкого. Почётной грамотой муниципалитета за большой личный вклад награждены председатель городского Совета В.В. Бочков, депутаты И.Л. Харитонов, Н.Н. Бурмистров, В.Я. Денцель, Л.П. Лавренюк, Е.В. Никитин, Н.М. Попова, В.Н. Рошин, Ю.С. Фёдоров, Т.В. Чухно и другие народные избранники.

КОГДА ВИДНА ЗАБОТА

В посёлке Никитинском прошёл очередной выездной приём граждан.

С жителями посёлка встретились глава города В.Н. Телегин, председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленко, заместители главы и руководители муниципальных служб. Все поступившие в ходе приёма обращения взяты на контроль, а вопросы оперативно решаются, поскольку в посёлке, по общему мнению, успешно работает как территориальное управление, так и обслугивающая организация ООО

«Технотрейд» под руководством директора О.Ю. Данилушкина. Многое делается по части благоустройства, подготовки к зиме, ремонта жилья, освещения улиц, очистки дорог, работы водовода и транспорта. Договорились вместе начать борьбу с подтоплением погребов. Кроме того, решено предметно помочь ветеранской организации закрытого предприятия ЕШПУ – престарелые никитинцы больше других нуждаются в заботе и внимании. Так что пользу увидели все, кто пришёл на приём в школу №15.

РОДИЛИСЬ В ДЕНЬ МАТЕРИ

В День матери, 27 ноября, в роддоме Ленинска-Кузнецкого на свет появились шесть малышей.

Пять мальчиков и одна девочка стали самыми долгими подарками для своих мам в этот замечательный праздник. Все родились здоровыми и доношенными.

НА ПРИЗЫ ГУБЕРНАТОРА

С первого по третье декабря во Дворце спортивной гимнастики в одиннадцатый раз состоится розыгрыш традиционного Кубка Сибири на призы губернатора Кемеровской области.

Кубок Сибири с участием ведущих спортсменов страны под патронажем губернатора области проводится в Ленинске-Кузнецком с 2001 года. Традиционно, наряду с ведущими российскими гимнастами, в турнире принимают участие спортсмены из Казахстана и Монголии. Торжественное открытие соревнований состоится второго декабря в 14 часов.

В Кубке Сибири принимают участие сильнейшие гимнасты Сибири, Урала, Алтая, а также Великого Новгорода, Пензы, Самары и сборная команда Казахстана. Соревнования прой-

дут в два дня: второго декабря – соревнования в многоборье у юношей и девушек с 14.30 до 18 часов, третьего декабря – финалы в отдельных видах гимнастического многоборья с 11 часов. В 14 часов состоится торжественное награждение победителей и призеров, а также вручение престижного Кубка. Все любители этого прекрасного вида спорта могут прийти на праздник грации, красоты и мастерства. Вход во Дворец спортивной гимнастики в дни соревнований свободный.

Служба новостей

ГЛАВА города В.Н. Телегин провёл заседание антитеррористической комиссии, на котором были рассмотрены актуальные вопросы, связанные с обеспечением правопорядка и общественной безопасности в день выборов.

По мнению главы, соблюдение правопорядка в день голосования имеет большое значение, поскольку от нашей общественной защищённости напрямую зависит настроение каждого избирателя, его волеизъявление и, в конечном итоге, результаты выборов. Они должны проходить в спокойной обстановке, без каких-либо эксцессов, на достойном уровне.

В МОВД «Ленинск-Кузнецкий» уже созданы оперативный штаб и рабочая группа по обеспечению правопорядка и общественной безопасности. Здесь проведён расчет сил и средств личного состава полиции,

ПОРЯДОК БУДЕТ ОБЕСПЕЧЕН

необходимого для выполнения поставленной задачи. У руководства отдела есть уверенность в том, что она будет выполнена.

Как прозвучало в докладе УФМС, в городе остается стабильной и миграционная ситуация. Стабильность достигнута благодаря чёткому, своевременному проведению оперативно-профилактических мероприятий по выявлению нарушений законодательства. Всего с начала года у нас были проведены 1434 проверки на предмет незаконной миграции. И проверки продолжаются, что служит лучшей профилактикой правонарушений.

По-прежнему важны требования к паспорту, который избиратель предъявляет членам избирательной комиссии. В день голосования паспорт должен быть действительным по достижении гражданином возраста 20 и 45 лет. Необходимо также соблюдать сроки регистрации по месту проживания и временного пребывания.

Кроме того, глава города обратил внимание на общую для всех задачу – помочь в подготовке избирательных участков к голосованию и обеспечение их охраны. За сутки до выборов наступает день тишины, когда прекращается

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



Голосуем!

всякая агитация. На это требование закона надо также обратить внимание. В целом же от нас требуется активное участие в выборах, что ставит сегодня в центр общественного внимания губернатор А. Г. Тулеев. От того, насколько массово мы придём на избирательные участки, будет зависеть персональный состав органов представительной власти. А это в наших интересах: кого изберём, тот и будет защищать.

В. ШУШАКОВ,

Акция

ПО ИНИЦИАТИВЕ губернатора А. Г. Тулеева в этом году 1 100 юным кузбассовцам будут вручены в подарок компьютеры по ставшей уже традиционной в Кемеровской области акции «Подари компьютер одаренным детям». Эта современная техника появится у мальчиков и девочек, отличившихся успехами в учебе, спорте, искусстве, общественной жизни и проживающих в многодетных семьях.

А тридцать девять школьников из Ленинска-Кузнецкого и Полысаева уже опробовали новенькие компьютеры от губернатора, потому что получили их на прошлой неделе.

Вручение сертификатов на этот подарок состоялось в детской школе искусств № 18. Сюда были приглашены ребята, которые, по мнению специальных комиссий, признаны достойными того, чтобы стать обладателями

бесплатного компьютера. В этом числе, например, Анастасия Ващенко, четвероклассница школы № 1.

– У нас в семье пять человек: мама, папа, я, брат Дима, который тоже в четвертом классе, потому что мы с ним двойняшки, и сестра Катя – восьмиклассница, – рассказывает девочка. – Кате компьютер нужен больше всего, но и нам ведь хочется поискать что-то для домашних заданий, просто поиграть. Я, например, смотрю энциклопедии, они есть в игровых программах. Из них можно что-то узнать о животных, чтобы подготовиться к урокам. Бывает, сесть за компьютер хочу я, и брат. А как могут работать все сразу? Теперь у нас будет два компьютера, мы с Димой можем заниматься на них в одно время, а Катя – в другое, потому что учимся с ней в разные смены.

В светлый и чарящий актовый зал школы искусств Настя пришла вместе с мамой Светланой Николаевной Ващенко и бабушкой Галиной Павловной Звонковой. И все потому, что получение компьютера семья считает общим праздником.

В семье у Дмитрия Кузьмина, десятиклассника лицея № 4, тоже трое учеников: он сам, а еще брат и сестренка.

– Мне компьютер нужен для образовательного процесса, для того, чтобы готовиться к поступлению в вуз, – рассказывает молодой чело-

век. – У нас тоже есть компьютер, и тоже случается так, что он нужен всем сразу. Теперь ситуация изменится. Мы уже решили, что компьютер будет стоять в моей комнате, хотя он, конечно, будет общим.

Дима говорит о том, что раньше занимался гимнастикой и футболом, но сейчас все время уделяет учебе. Учится он, разумеется, хорошо, и подарку, который он получил от губернатора, рада вся семья.

Сертификаты ребятам вручал заместитель губернатора Кемеровской области по жилищно-коммунальному комплексу, почетный гражданин города Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков. Приветствуя ребят и взрослых, он заметил:

– Получать подарки всегда приятно, а компьютер – это серьезный подарок! В Кузбассе забота о подрастающем поколении – это не просто слова, а реальные дела. Наш губернатор уделяет много внимания детям с их младенческого возраста, поэтому в Кемерове начал действовать перинатальный центр, где установлено самое современное оборудование. Решается проблема детских садов, и в этом году открыты 50 таких учреждений более чем на тысячу мест. Всегда уделяется особое внимание тем, кто растет и воспитывается в малообеспеченных семьях, начиная с акции «Помоги собрать-

ся в школу» до адресной помощи выпускникам школ к выпускному балу.

Для тех, кто талантлив и трудолюбив, также действует множество программ.

В.К. Ермаков поблагодарил школьников за добросовестное отношение к учебе, родителей и педагогов – за внимание и заботу о детях. Заместитель губернатора посоветовал ребятам не проводить все время за новыми компьютерами и не забывать о спорте и других своих увлечениях. А также непременно давать возможность поработать за персональными компьютерами и другим членам семей.

Вручать сертификаты В.К. Ермакову помогали глава города В. Н. Телегин и глава Полысаева В.П. Зыков. И в память об этом мероприятии у всех ребят останутся снимки с заместителем губернатора и главами городов.

От имени всех ребят В. К. Ермакова поблагодарила учащаяся школы № 1 Кристина Юропалова:

– Сегодня для всех радостный и волнительный день, – сказала она. – Нам посчастливилось одними из первых получить персональные компьютеры. Каждый из школьников знает, каково это жить без компьютера! Рада, что мы получили такие подарки!

Кристина передала губернатору Кемеровской области Аману Гумировичу Тулееву макет рыболовецкой шхуны «Труженик», и Валерий Константинович Ермаков пообещал, что непременно передаст этот подарок ленинск-кузнецким школьникам губернатору.

Участники творческих коллективов детской школы искусств № 18 порадовали своих гостей замечательными, яркими концертными номерами. Потом для всех участников встречи состоялось чаепитие. И, конечно, такое внимание к детям вселияет в их сердца уверенность в завтрашнем дне, благодарность ко взрослым и стремление жить ответственно, быть хорошими людьми.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

Актуально!

ИЗ ЛАВЫ В ОКОШКО
НЕ ВЫПРЫГНЕШЬ

Госдума приняла в третьем - окончательном чтении поправки в Трудовой кодекс об особенностях регулирования труда людей, занятых на подземных работах.

Как отметил один из авторов поправок, первый заместитель председателя комитета по промышленной политике Совета Федерации, сенатор от Кузбасса С.В. Шатиров, внесенные поправки, выделенные в особую главу кодекса, устанавливают ответственность за безопасное ведение работ всех, от рядовых сотрудников до руководителей. Это особенно важно на подземных производствах, где от действий одного человека зависит судьба всего коллектива и где, в случае чего, в окошко не выпрыгнешь. Такие новые нормы обязывают проводить профобзор горняков перед их приемом на работу.

Поправки подготовлены еще в 2007 году по инициативе губернатора А.Г. Тулеева. Разработчики, среди которых заместитель председателя Совета Федерации, сенатор от Кузбасса С.Ю. Орлова, депутат Госдумы от Кузбасса, заместитель председателя комитета по природным ресурсам, природопользованию и экологии А.И. Фокин, проанализировали причины несчастных случаев на шахтах. Они пришли к выводу, что часто к катастрофам приводит именно человеческий фактор, в том числе - несоблюдение трудовой дисциплины и нарушение правил техники безопасности.

«Главное, этот документ прямо нацелен на то, чтобы шахтер возвращался к семье здоровым, ведь человеческая жизнь несопоставима ни с какими производственными рекордами», - подчеркнул С.В. Шатиров.

- И благодаря воле А.Г. Тулеева наконец удалось провести эти поправки, принял основополагающий документ по безопасности труда горняков, занятых на особо опасных подземных работах, в газовой пожароопасной обстановке. Причем не только на угольных шахтах, но и на других горнодобывающих производствах России. Это большая победа».

Поправки также касаются занятых на работах по строительству, эксплуатации подземных сооружений, на аварийно-спасательных работах в этих сооружениях, кроме объектов, строительство которых ведется открытым способом.

В соответствии с законом

Н. ВЕРЕСК.

НА ОПЛАТУ ДЕТСАДА

Материнским капиталом теперь можно оплачивать содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении. Постановление Правительства РФ на этот счет от 14 ноября 2011 года начинает действовать уже сегодня, с 29 ноября.

Средства на оплату детского сада будут направлять Пенсионный фонд. При оплате содержания ребенка из средств капитала к заявлению о распоряжении средствами необходимо приложить договор между учреждением и владельцем сертификата на МСК, а также расчет размера оплаты. За счет капитала можно оплачивать содержание детей в государственных и муниципальных детсадах. До этого использовать сертификат можно было только в дош-

кольных учреждениях, которые оказывают платные образовательные услуги.

Как сообщили в Управлении ПФР Кемеровской области, с 2009 года на перечисление средств МСК на образование детей поступило 310 заявлений. Перечислено 216 семьям 6,5 млн. руб. Размер материнского капитала составляет 365,7 тыс. руб. В 2012 году ожидается его индексация, в результате которой сумма вырастет до 387 тыс. руб.

А. КОРНЕВА.

В АКТОВОМ зале администрации прошло торжественное награждение юбилейной медалью «В память о ликвидации катастрофы на ЧАЭС» 45 ленинск-кузнецкан, в разные годы принимавших участие в работах на печально известной земле украинского Чернобыля.

Впервые услышал о нём в совершенно неожиданной ситуации. Отдыхали семья в Батуми как раз в том трагическом, 1986-м. На жарком берегу Чёрного моря особняком держалось несколько семейных пар с детьми. Бросалось в глаза, что они ни с кем из посторонних не общают. И когда мы с дочкой в погоне за откатившимся мячом подошли к одной молодой маме, спросили, откуда гости родом. Она смутилась и только через несколько секунд выдавила из себя:

- Чернобыльцы мы. Отдыхаем по выделенным бесплатным путёвкам.

- А почему всех чурасесь? И девочке своей не разрешаете играть с другими ребятишками?

- Это же нас, как прокажённых, боятся, как только узнают, откуда мы прибыли досюда. Опасаются, что заразим их радиацией. Вчера подошли к поточку купить мороженое, так продавщица спросила про наш адрес и убежала в ужасе за десять метров. Чикаете, как нам тут с людьми добрыми общаться?

Кто из читателей поспешит упрекнуть в бессердечности туда мороженщицу, будет необъективен. Это комментарий моего рассказа человека более чем знающего - нынешнего председателя правления Ленинск-Кузнецкого отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России» Вячеслава Новосёлова. Его короткий отрезок солдатской службы в Харьковском полку химической защиты, переброшенного в очаг заражения уже 27 апреля 1986-го, на следующий день после теплового взрыва на четвёртом энергоблоке, вобрал в себя биографии сотен призванных воинским долгом и гражданскими военкоматовскими спецборами мужчин тогдашнего СССР.

Напомним в связи с этим, что в результате взрыва были разрушены активная зона атомного реактора, кровли блока и машинного зала. В итоге в атмосферу одновременно ушло 190 тонн радиоактивных веществ. Потом к ним добавлялась смертоносная отрава от пожара на реакторе, длившегося почти две недели. Зона прямого заражения составляла в диаметре 30 километров и охватила территорию 160 тысяч квадратных километров. В Белоруссии было загрязнено 23 процента (!) территории, на которой проживало 20 процентов населения. 600 тысяч ликвидаторов, принимавших участие в тушении пожаров и расчистке атомного хозяйства, получили высокие дозы радиации. Такие, что люди становились «передвижными» радиоактивными объектами, представлявшими опасность друг для друга и для окружающих.

- Наша бригада химзащиты первой вступила в эпицентр пожара, - вспоминает Вячеслав Владимирович. - И пошла тяжёлая работа, приближенная к боевым действиям. Мы вывозили семьи из Припяти, деревень Лободяны, находившейся рядом с Чернобылем. Было занято огромное число автобусов, потому что тысячи людей нужно было вывезти за двое суток. Они бросали всё - дома, бытовую технику, животных, не представляя, что покидают насиженные места навсегда. А потом мы, солдаты, три месяца вывозили «КамАЗами» заражённый грунт прямо от реактора в вырытые котлованы. За это время я поменял четыре машины. Они ведь хватали рентгены так же, как и люди. И когда их норма превышала допустимую в несколько раз, когда грузовик уже не помогала специальная санобработка, их тоже отправляли в котлованы-калониры. Сколько таких могильников, сколько техники лежит в земле Чернобыля, никто не знает...

- Присоединяясь к этим словам, вступает в разговор участник ликвидации Владимир Николаевич Рыков. - Мне было 36 лет, работал в железодорожном депо, когда призвался на ликвидацию аварии. Природа наградила крепким здоровьем, потому и выжил в том аду. 78 дней очищали мы помещения станции от заразы водой из брандспойтов. Каждый день меняли буквально пропитанные рентгенами гимнастёрки, робы. Врачи говорили насмерть больным: «Мы не умеем

Награды



ОБЛУЧИЛИСЬ, НО ВЫСТОЯЛИ

Технику водители жалели. Но куда горше было хоронить товарищей, с которыми ещё вчера ты осторожно очищал от пыли-грязи пропитанные воском или тонким слоем свинца гимнастёрки, носки, делал тарелку каши, ездил в ночные рейды по поимке мороженщиков в заражённой зоне (имелись таковые) или радовался письмам из дома. Сержант автозвода Новосёлов в числе других похоронил там командиров батальона, роты и взвода. Сам, по счастью, остался жив и заслужил за ликвидацию последствий аварии медаль «За отвагу» и триста рублей компенсации.

Ещё в советские времена был закрыт четвёртый энергоблок ЧАЭС, а в 1993 году - второй. Через три года в соответствии с меморандумом, подписанным Украиной и Государствами «большой семёрки», останавливается энергоблок № 1. Наконец, в марте 2000-го правительство страны принимает постановление о закрытии Чернобыльской АЭС. 14 декабря того же года реактор был запущен на пять процентов своей мощности только для исторической церемонии остановки. Окончательно сердце станции перестало биться в 13 часов 17 минут 15 декабря. Дата эта навсегда врезалась в сердца наших мужественных земляков, с честью выполнивших свой не только воинский, но и гражданский долг военнообязанных.

- Я, едва освоившись на стройке, отбыл в Чернобыль в 1987 году, - говорит Валерий Александрович Моисеев. - Там служил связистом, передавал данные о ситуации на секретном объекте в Москву. До сих пор помню свой «Зил-130», радио, все передвижения по заражённой зоне. Что имею на сегодня? Передвигаюсь только с палочкой. Болезни мои частью передались и детям. Давно не работаю, живу на пенсию по инвалидности второй группы. Пусть никто из ленинск-кузнецкан и никогда больше не повторит наш путь.

- Присоединяясь к этим словам, вступает в разговор участник ликвидации Владимир Николаевич Рыков. - Мне было 36 лет, работал в железодорожном депо, когда призвался на ликвидацию аварии. Природа наградила крепким здоровьем, потому и выжил в том аду. 78 дней очищали мы помещения станции от заразы водой из брандспойтов. Каждый день меняли буквально пропитанные рентгенами гимнастёрки, робы. Врачи говорили насмерть больным: «Мы не умеем

лечить лучевую болезнь, спасать будем только внутренние органы, кто на что пожалуется». Жалко погибших ребят. Будем доживать за них...

АЭС остановлена. Но польнь - так переводится на русский «чёрнобыль» - продолжает приносить горькие сёмена. По данным МЧС Украины, там насчитывается около 3,5 миллиона человек, пострадавших от аварии. За 25 лет, прошедшие со дня трагедии, ушли из жизни без малого 20 тысяч человек. В нашем городе за последние пять лет умерли шестеро ликвидаторов, из них пятеро инвалидов.

Оставшиеся в живых имеют ряд льгот, предусмотренных федеральным Законом «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС». - по квартплате, преезд в общественном транспорте, выделению путёвок на санаторно-курортное лечение. Они получают компенсацию на приобретение предсвойственных наборов, материальную помощь от области и города. И не только материальную. На сегодня, к примеру, все 12 инвалидов нашего отделения «Союза «Чернобыль», стоявшие в очередь на получение благоустроенного жилья, его получили. Некоторым помогли с ремонтом жилья. Не остаются без внимания вдовы и дети умерших ликвидаторов аварии. Вносит свою лепту в общее дело городское отделение партии «Единая Россия».

- Я признаю это по-солдатски честно и объективно, с благодарностью говорит В.В. Новосёлов. - Ещё добавляем: благодаря вниманию управления социальной защиты населения мы всегда имеем возможность встретиться в его актовом зале, совместно обсудить любые наболевшие проблемы и практически всегда найти пути их решения. Но вот одна пока ещё осталась. Речь идёт о нашем желании установить в городе достойный памятник всем пострадавшим от радиационных аварий и катастроф.

Уверен, пожертвования на него сделают многие ленинск-кузнецкан с добрым сердцем и благодарной душой. Советского Союза давно нет. Но должна остаться память о тех, кто выстоял в трагической ситуации, остался патриотом с высокими понятиями чести и долга.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

На снимке: награды ликвидаторам аварии вручает первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв. Фото автора.

Занятость

ВАЖЕН ПЕРВЫЙ ШАГ

«Городская газета» часто рассказывает о тех горожанах, кто в своё время решил зарабатывать на жизнь своим трудом и кто уже достаточно твёрдо встал на ноги. А вот совсем «юным» бизнесменам помогла и помогает субсидия на организацию собственного дела в размере 58 800 рублей. Она выдаётся с 2009 года через центр занятости населения в рамках федеральной программы «Дополнительные мероприятия, направленные на снятие напряжённости на рынке труда Кемеровской области». Субсидия помогла или дала надежду в условиях экономической нестабильности людям, у которых нет деловых связей, нового места работы по профилю, надлежащего здоровья. Разные пути приводят в ЦЗН ленинск-кузнецкан. Какие же и для чего, мы решили узнать поближе.

ПРОГРАММА УСПЕШНО РАБОТАЕТ. За 2009 и 2010 годы субсидии были выделены 661 жителю Ленинска-Кузнецкого, Польсаева и Ленинск-Кузнецкого района из числа безработных. В этом году средства получают только ленинск-кузнецкане в рамках реализации Комплексного инвестиционного плана развития моногорода в части самозанятости населения. И субсидии оформлены уже 64 претендента плюс 50 выделено на создание индивидуальными предпринимателями обоснованных дополнительных рабочих мест, что позволило освоить программу в объёме 8,82 миллиона рублей. Согласимся, заметная армия людей помогает нам в обустройстве жизни, поскольку именно в сфере услуг и мелких производств уходит большинство предпринимателей.

Такая помощь во многом способствовала тому, что лишь за десять месяцев нынешнего года уровень безработицы снизился в городе с 2,3 до 1,7 процента. Но всё же в этой категории остаются 1128 человек. От них-то и отпочковываются смельчаки, уходящие в малый бизнес. Но субсидийное пространство освоено пока в малой степени. Поэтому многие читатели «Городской газеты» спрашивают, насколько трудно в него попасть.

Желающий профессионально самореализоваться должен встать на учёт в ЦЗН, и он должен быть не моложе 18 лет. Потом с претендентом на субсидию будут работать специалисты по самозанятости, профконсультанты с целью определить, как и кем вы себя видите в будущем деле, насколько полно знает его специфику, ситуацию на рынке труда, особенно местном, может ли доказать, что вот в этой конкретной нише вы сможете развиваться.

- А дальше мы настоятельно советуем начинающим бесплатно пройти по нашим направлениям обучение на специальных курсах «Бизнес-старты», «Основы предпринимательской деятельности», - говорит заместитель начальника центра Елена Юрьевна Григорьева. - Они имеют и теоретическую, и практическую направленность. Новички получают необходимые юридические, налоговые консультации, с ними встречаются работники Пенсионного фонда, соцстраха. Потом нужно поработать в территориальных фондах поддержки предпринимательства. С тем, чтобы грамотно, продуманно, обоснованно составить бизнес-план. Следующим шагом станет его экспертиза с заключением о профпригодности намеченного проекта. В финале пройдёт защита плана на заседании строгой, но, поверьте, объективной и благожелательной комиссии в ЦЗН: она вынесет решение о целесообразности выдачи субсидии или откажет в ней.

Комиссия, в работе которой мы недавно тактично поучаствовали, заседает каждую неделю и порой рассматривает от десяти до 15-18 бизнес-планов. Но, по признанию входящих в неё специалистов, их это не утомляет. Разброс дел, за которые берутся наши земляки, широк. Всегда интересен ход мыслей собеседников, их задумки, порой заставляющие удивлённо вскинуть брови. Не так давно, скажем, пошёл с субсидией в раскрутку паренёк, доставляющий в офисы горячие обеды. По-моему, хорошее начинание: хватит нам смотреть на такую услугу в американских фильмах!

Верю и в благосклонность членов комиссии. Они искренне сожалеют, когда кто-то из претендентов по неизвестной



причине не является на заседание. Приме-
нне Елена Юрьевна со вздохом отложила
в сторону стопку хорошо оформленных
документов от молодой претендентки на
открытие юридической консультации: «Все
даные для такой работы есть: образование,
ум, такт. Но молодая женщина страшится
своей некоммуникабельности, заранее боится сказать что-то не то и не так.
Но будем искать клиента, советовать не
бросать начатое на пополту».

А ВОТ И ОБРАТНЫЙ ПРИМЕР прямо с порога. Собеседница числится безработной с февраля этого года. Теперь намерена создать настояще – не газетное, а домашнее по атмосфере – брачное агентство. Чтобы соединять одиноких людей, которых, как она узнала из тестового общения со знакомыми и близкими, реципиентами из Интернета, становится всё больше и больше уже не в возрасте за 40, а моложе. Много одиноких и среди тех, кому за 50, 60. Не только среди горожан, но и селян: институт семьи там тоже, к сожалению, подвержен разрушению. Этому во многом способствует пьянство, наркозависимость, из-за чего наша героиня рассталась со своим третьим мужем. Теперь, набравшись печально-го опыта, хочет уберечь от опрометчивых шагов будущих клиентов.

Претендент, техник-технолог по образованию, имела работу. Но попала в аварию и стала инвалидом третьей группы, пользуется при ходьбе палочкой. Попытки трудоустроиться после выздоровления оказались неудачными: её не брали даже диспетчером на рынки, в РЭУ, кондуктором («Как вы будете спрыгивать из салона?»). И вот предпринимчивая, живая по натуре, располагающая к себе женщина решила стать свахой. Доход собирается получать с абонементной платы от тысячи до 3,5 тысячи рублей, в зависимости от социального статуса клиентов. А субсидия нужна, чтобы взять в аренду помещение, провести пробные вечера встреч в одном из городских ДК, принять на работу професионального психолога.

Тема интересная, противоречивая, и разговор вокруг неё выходит на комиссии далеко за пределы пяти минут. Немало подводных камней подстерегает брачного агента, она и сама соглашается с этим. Но «добро» получает. Как и совет всё-таки параллельно искать альтернативную работу, более основательную. Впрочем, что может быть ценнее возможности создать людям семейный очаг?

ДЕТАЛЬНО ОБСУЖДАЕТСЯ и проект Анастасии Викторовны Зотовой, которая вместе с супругом, инженером по образованию, намерена выпускать разного вида плитку из закупаемой резиновой крошки. Оба имеют солидный предпринимательский стаж, который не всегда заканчивался успехом. Получится ли на сей раз?

Путь, на который вступают Зотовы, очень непрост. Производственное помещение с оборудованием у них есть. Однако будущая их продукция ждёт пока гипотетических покупателей. Но в принципе их много. В плитку планируется добавлять разноцветный сухой пигмент, и красивый товар можно использовать на покрытие детских игровых площадок, обустройство садовых участков, городских тротуаров.

- Однако вам предстоит разворачивать производство как раз зимой, куда вы будете сбывать продукцию? – спрашивают претендентку.

- Субсидию мы планируем потратить не только на аренду офиса, покупку небольшого набора мебели, приёма на работу технолога, но и на приобретение компью-

тера, рекламные цели, - поясняет Анастасия Викторовна. – Будем убеждать потребителей в целесообразности покрывать современным материалом полы в гаражах, складских помещениях, больших производственных цехах, делая их бесшумными и эстетичными. Очень хороша наша нескользкая плитка для покрытия офисных, школьных крылечек.

ПОЛУЧАЕТ СУБСИДИЮ 30-летний Антон Александрович Егоров. Берёт её на покупку сварочного аппарата. Он гораздо дороже, но молодому предпринимателю есть на кого опереться. Хотя в перспективе хочет создать собственное производство по выпуску широкого набора металлических ограждений типа ворот, оград, калиток. Плюс наладить производство тоже металлических строительных конструкций с маркой родного города, Кузбасса. А на первом этапе есть идея заключить прямые договора с поставщиками ходовых подвижных металлоконструкций – откатных, секционных ворот, ролл-стеней и т.д. и монтировать их собственными силами.

Антону Александровичу верить хочется: за спиной очное обучение в двух (!) престижнейших московских институтах, в том числе знаменитом инженерно-физическом, солидный опыт работы в аналитическом отделе крупного столичного торгового концерна. А вернулся на малую родину. Самоизолироваться, непременно завести собственное дело. При этом только на старте воспользоваться помощью родственников (производственными помощниками, опытом), а потом, что весьма похвально, уже самому поддерживать их материально и морально. Вечерами, ночами, выходными пишет кандидатскую диссертацию и составляет новый бизнес-план. Уже на получение через муниципальный фонд развития предпринимательства гранта в размере 300 тысяч рублей. Для покупки современного многофункционального металлообрабатывающего станка.

...ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЁМ без пяти минут «малых» предпринимателей заканчивается. Что ж, ветер им в паруса. Но опять спрашиваю Елену Юрьевну, что можно посоветовать тем, кто собирается сделать первый шаг.

- Не бояться самостоятельности, - сразу отвечает она. – Верить в свои силы и нашу поддержку. Но предварительно самым подробным образом обсудить с друзьями, родственниками все нюансы будущей деятельности, расспросить о них уже состоявшихся бизнесменов. Продумать варианты выхода из возможных трудных ситуаций. Не могу не предупредить и вот о чём. Выдавая субсидии, мы надеемся на добросовестность их получателей. К сожалению, не все такие. На сегодня центром оформлены 43 иска на возмещение субсидий. Полученных лжепредпринимателями, которые в течение года не дали по ним никаких отчётов. Не известно, куда они потратили деньги. По 35 искам имеются судебные решения о возврате средств. Про совесть этих людей я умолчу. Скажу лишь, что мы не позволим им уйти от ответственности, государственные средства вернём. Но стоит ли доводить ситуацию до тупиков, критической,ставить себе подножки на будущее? Субсидия – реальный шанс обустроиться в жизни. Упускать его нет никакого резона.

Н. МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: идёт заседание комиссии по выдаче субсидий.

Фото автора.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1576
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.11.2011 г.

«О проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в проект застройки микрорайона № 7 (коттеджная застройка) для строительства надворных построек»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, Положением о комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденным постановлением администрации города Ленинска-Кузнецкого от 31.07.2009 № 1120, на основании заявления о намерениях Мышина Е.М. постановляю:

1. Провести публичные слушания по вопросу внесения изменений в проект застройки микрорайона № 7 (коттеджная застройка) для строительства надворных построек.

2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р.Бадердинов).

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р.Бадердинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

АННУЛИРОВАТЬ РЕГИСТРАЦИЮ

РЕШЕНИЕ № 88
территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа от 17.11.2011 г.

В соответствии с п.7 ст. 74 Закона Кемеровской области от 30.05.2011 №54-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области», рассмотрев заявление кандидата Сергиенко З.Е., территориальная избирательная комиссия решила:

1. Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа по одномандатному избирательному округу №9, выдвинутого избирательным объединением Кемеровское региональное отделение Российской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Сергиенко Зинаиды Ефимовны.

2. Направить настоящее решение Сергиенко З.Е.

3. Опубликовать настоящее решение в СМИ.

4. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н.А. Юн.

Л.И. НОСОВА.

Председатель территориальной избирательной комиссии. Н.А. Юн.

Секретарь территориальной избирательной комиссии.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит открытый конкурс на оказание услуг по проведению предварительных и периодических медицинских осмотров работников предприятий в городах Ленинске-Кузнецком, Киселевске, Прокопьевске в 2012 году.

Срок подачи заявки на участие в отборе - в течение семи дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: Poleykota@suiek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по организации питания работникам предприятий в Ленинск-Кузнецком и Прокопьевском районах в 2012 году.

Срок подачи заявки на участие в отборе - в течение семи дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны:
(38456) 3-38-04, 3-39-41.

E-mail: Poleykota@suiek.ru

К ЛЮБИМОМУ ПРАЗДНИКУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1562
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.11.2011 г.

«О проведении смотра-конкурса на лучшую организацию предпраздничной торговли, праздничное оформление фасадов, залов обслуживания, оконных витрин предприятий потребительского рынка в канун Нового года и Рождества»

В целях организации работы по праздничному оформлению фасадов зданий, интерьеров предприятий потребительского рынка и повышения культуры обслуживания населения в канун празднования Нового года и Рождества постановляю:

1. Провести до 23 декабря текущего года смотр-конкурс на лучшую организацию предпраздничной торговли, праздничное оформление фасадов, залов обслуживания, оконных витрин предприятий потребительского рынка в канун Нового года и Рождества.

2. Утвердить Положение о проведении смотра-конкурса (приложение № 1).

3. Утвердить состав комиссии по подведению итогов смотра-конкурса (приложение № 2).

4. Финансовому управлению (С.А.Павлова) выделить администрации городского округа денежные средства в сумме 20000 (двадцать тысяч) рублей на поощрение победителей и участников смотра-конкурса за счет средств статьи бюджета городского округа «Проведение общегородских мероприятий» (прочие общегородские мероприятия) согласно смете расходов (приложение № 3).

5. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Н.Ковалева.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение № 1
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.11.2011 № 1562
Положение

о проведении смотра-конкурса на лучшую организацию предпраздничной торговли, праздничное оформление фасадов, залов обслуживания, оконных витрин предприятий потребительского рынка в канун Нового года и Рождества

1. Общие положения

1.1. Цель смотра-конкурса – создание праздничной обстановки, совершенствование архитектурно-художественного облика предприятий потребительского рынка, улучшение торгового обслуживания населения, расширение ассортимента реализуемых товаров, предоставление возможности всем участникам для обмена опытом.

1.2. Для участия в смотре-конкурсе приглашаются все предприятия потребительского рынка независимо от формы собственности, индивидуальные предприниматели.

1.3. Оформление предприятий должно быть завершено до 1 декабря текущего года.

2. Условия смотра-конкурса

2.1. Образцовое санитарное состояние предприятий и прилегающих территорий.

2.2. Архитектурная подсветка и праздничная иллюминация объекта.

2.3. Красочное оформление прилегающей территории, витрин, залов обслуживания, наличие форменной одежды с новогодней тематикой.

2.4. Организация отделов и рабочих мест по про-

даже новогодних подарков, елочных игрушек и украшений.

2.5. Организация и проведение предпраздничных выставок-продаж, праздничных акций.

3. Порядок подведения итогов смотра-конкурса

3.1. Подведение итогов смотра-конкурса проводится с 23 по 28 декабря комиссией.

3.2. Комиссией признаются победители конкурса в 9 номинациях:

лучшая архитектурная подсветка и праздничная иллюминация объекта;

оригинальное оформление витрин; оригинальное оформление прилегающей территории; оригинальное оформление залов обслуживания; лучший отдел по продаже новогодних подарков, елочных украшений;

самая красивая елка; оригинальная спедодежда; оригинальное оформление ценников и меню; оригинальная организация «лесных островков» по реализации елок на рынках города.

3.3. Победителям конкурса в номинациях вручаются памятные подарки, участникам – поощрительные призы.

3.4. Вручение наград победителям и участникам смотра-конкурса производится в торжественной обстановке в коллективах предприятий-победителей.

Приложение № 2
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.11.2011 № 1562
Состав

комиссии по подведению итогов смотра-конкурса на лучшую организацию предпраздничной торговли, праздничное оформление фасадов, залов обслуживания, оконных витрин предприятий потребительского рынка в канун Нового года и Рождества

Ковалев Илья Николаевич - первый заместитель главы города, председатель комиссии.

Члены комиссии:

Клюева Наталья Ивановна - начальник отдела кадров;

Колпакова Надежда Ивановна - начальник отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей;

Милованов Роман Аркадьевич - главный специалист УАиР.

Приложение № 3
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 22.11.2011 № 1562
Смета

финансовых расходов на проведение смотра-конкурса на лучшую организацию предпраздничной торговли, праздничное оформление фасадов, залов обслуживания, оконных витрин предприятий потребительского рынка в канун Нового года и Рождества

№ п/п	Наименование	Сумма (руб.)
1.	Призы для победителей конкурса в номинациях (9 х 2000 руб.)	18000
2.	Поощрительные призы (5 х 400 руб.)	2000
	ИТОГО:	20000 (двадцать тысяч) рублей

И.Н. КОВАЛЕВ.
Первый заместитель главы города.

Новая коллекция шуб и шапочек от Кировской меховой компании «Золотое Руно»

30 ноября и 1 декабря
в ДК им. Ярославского (пр. Кирова, 106)
с 10.00 до 19.00

Рассрочка без переплаты!
Кредит без первого взноса!
Мы меняем б/у шубу на новую!

Качество и доступность!

С нами вам любая шубка по карману!

От компании «Золотое Руно» на все товары – первый взнос от 30% без переплаты. Нужен паспорт и поручитель.

ООО «ОТП Банк», генеральная лицензия № 2766 от 04.03.2008.

Новая шуба предлагается со скидкой от 500–15.000 в обмен на б/у шубу, оценка шуб происходит на выставке продавцами-консультантами.

Подробная информация на выставке.

ПРОДАМ

дом бревенчатый (ул. Патенина, 10-й участок); 3 комнаты + кухня, прихожая, веранда. Отделан сайдингом, окна пластиковые. Надворные постройки – баня, летняя ставка. Телефон 8-952-909-5575;

Массажный кабинет "Атлан"
(пр. Кирова, 106, офис 64). Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом. Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261;

МОУ «Гимназия №12»
требуется учитель английского языка.
Тел.: 7-40-38, 7-07-09.

ТРЕБУЮТСЯ
Помощник водителя. Возраст: 23–55 лет.
Тел. 8-904-576-0057.

Перспективная работа с реальным карьерным ростом. Обучение и помощь на начальном этапе.
Подробнее – присоединяйтесь! Тел. 8-951-567-3267.

Требуется водитель на неполную рабочую неделю. Тел. 8-951-712-8899.

ПРЕДЛАГАЮ УСЛУГИ

передний капот автомобиля «Мазда 6 Familia»; лобовое стекло – «Вольво 343-345» и задний привод. Высокочастотный генератор Г-4-106, эсциллограф С-168. Телефон 8-908-959-3050.

Предлагаю услуги
репетитора по математике – 5-11-е классы. Интенсивная подготовка к ГИА, ЕГЭ. Тел. 8-908-954-5591.

Услуги электрика. Ремонт электропечей. Тел. 8-951-572-9497.

ПРОСИМ ОТКликнуться
Очевидцев ДТП, произошедшего около 20 часов 8 октября 2011 года на проспекте Кирова в районе налоговой инспекции. В результате ДТП автомобилем марки «Тойота-Авенсис» был смертельно травмирован пешеход. Тел. 8-923-605-2098.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Я, ветеран Великой Отечественной войны Гавел Иванович Мельников, прошёл следующее лечение в Государственном научно-клиническом центре здравоохранения шахтёров. Благодарю за внимание и профессионализм медперсонала кардиологического отделения Клавдия Васильевну Пихлегину и врача-терапевта Юрия Геннадьевича Погорелова, поставивших меня на ноги и буквально проливших мне жизнь. Низкий вам поклон от солдата войны и доброго здоровья!

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора В.В.ПЛИСЕНКО.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 475

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Число подписан
в печать в 17 часов 28.11.2011г.

Печать офсетная.
Заказ
Цена в розницу -
договорная.